



民生是根 民情为魂

2023年7月 17日 星期一 癸卯年五月三十 国内统一刊号 CN14-0027 总第10357期 今日8版



▶2版

2023年省市两级重点工程项目

大同互联网职业技术学院明年7月竣工



《天下大同》震撼公演

本报讯(记者 王春艳) 昨晚,大 型沉浸式实景演艺《天下大同》在代王府 迎来首次公演,跌宕起伏的剧情、新颖别 致的手法、丰富多样的体验,让观众开启 -段穿越时空的大明之旅。

在庄重雅致的揭彩仪式后,演出正 式开始,代王府裕门前广场张灯结彩、彩 旗招展,花车鲜艳、摊贩林立,鼓声震天、 典及"天下大同"美好愿景等,让观众赞 城"活"起来、火起来,推动我市文旅产业

至大同代王府的场景;随着剧情推进,走 进第二空间,呈现了鞑靼、波斯、暹罗三 个藩属国使节"以舞夺魁"的精彩画面; 走进第三空间,锦衣卫与马匪精彩刺激 的打斗以及武术、威亚、光影等多种艺术 表现手法的运用,赢得观众阵阵掌声;在 第四空间,百官跪拜、万国来朝、射礼大 曲调豪迈,真实还原了明成祖朱棣巡边 叹不已。整个演艺通过"一带一路""民 高质量发展。

族融合""命运共同体"等文化元素,完美 融合大同历史文化,是一场触摸历史、拥

抱未来的文化盛宴。 本次活动是平城区"清凉夏都·醉美 平城"系列活动之一,旨在通过轻演艺向 复建的代王府重资产注入鲜活生机,传 承历史文脉,彰显古都魅力,助力大同古



快速、双威、公信的本地融媒体第一平台

新闻热线:0352-6034132

http://www.dtnews.cn







